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ASMB’NEWSLETTER 

SEPTEMBRE 2009
AGENDA DU CLUB

Le samedi 5 septembre 2009 de 9h à 21 h sans interruption, le Forum des Associations se concentre sur une journée
Traditionnellement organisé sur deux jours pendant un week-end, le Forum des associations aura lieu cette année sur la seule journée du samedi 5 septembre. De 9h à 21h sans interruption, le centre sportif Pierre de Coubertin accueillera tous ceux qui souhaitent organiser leur rentrée du loisir, auprès des associations ignymontaines et des services municipaux. Une date unique pour plus de simplicité dans l’organisation, qui s’accompagne d’une extension des horaires d’ouverture jusqu’à 21h dans la soirée.

Source : http://www.montigny78.fr/ville

Les modalités de réinscription 2009/2010 pour votre Club
Au forum (fiches vierges de réinscription et autorisation pour les mineurs à disposition sur place + photo faite sur place )

Documents à fournir : 

· CERTIFICAT MEDICAL, de moins de 3 mois, attestant l'absence de contre-indication à la pratique sportive du tir à l'arc en compétition (ou à fournir à plus tard dans les 10 jours qui suivent l’inscription)
· REGLEMENT des cotisations, forfaits et participations dus à l’inscription (pour des demandes de règlements en plusieurs fois s’adresser au président Nicolas Vachette (tiralarcmontigny.pdt@free.fr)

Ou si vous n’avez pas la possibilité de vous déplacer 

Merci de faire un mail au président Nicolas Vachette (tiralarcmontigny.pdt@free.fr) pour l’en informer et de lui renvoyer par courrier au : 11 rue du jura 78310 Maurepas votre dossier de réinscription (voir fichier de réinscription joint à la présente Newsletter). Attention il y a des pièces obligatoires indiquées à joindre pour que votre inscription soit prise en compte ainsi que le règlement des cotisations, forfaits et participations dus.


RAPPEL  Site WEB :  http://tiralarcmontigny.free.fr
Le site internet du club contient de nombreuses infos sur la vie du club. Une aire privée permet aux adhérents du Club de retrouver toutes les informations utiles sur l'organisation et la vie du Club

Quelques fonctionnalités importantes sur le site : 

· La liste de tous les membres à contacter en cas de questions,

· un calendrier avec alerte par mail pour tous les événements du club,

· l'inscription aux manifestations / concours en ligne,

· photos prises lors de nos différentes activités (uniquement pour les adhérents)

· Et vos informations personnelles ...
· Vos coordonnées SURTOUT UNE ADRESSE MAIL : très important pour nous, c’est le moyen le plus rapide pour nous de vous contacter

· Vos catégories, armes et numéro de licence sont le gage pour vous, si ils sont correctement renseignés, d’inscription facilitée aux concours et activités.

…   MERCI DE FAIRE UNE VERIFICATION ET DES CORRECTIONS SI NECESSAIRE A VOTRE 

       REINSCRIPTION en vous connectant sur le site

Courriel club :   tiralarcmontigny@free.fr
LES PREMIERES DATES A NOTER DANS VOS AGENDAS
· Le mardi 8 septembre 2009 : reprise des entraînements (hors débutants) à partir de 18h30

· Le vendredi 18 septembre 2009 : séance réglages arc 19h00

· A partir du 29 septembre 2009, reprise des cours d’initiation du mardi à partir de18h30 

· A partir du 02 octobre 2009, reprise des cours d’initiation du vendredi à partir de 19h00

NOUVELLE ORGANISATION DE CRENEAU
Le créneau du jeudi devient un créneau d’accès libre (20h/22h30) comme le créneau du vendredi (20h30/22h30).
Les cours de perfectionnement pour les archers à partir de la 2ème/3ème année sont proposés dorénavant le mardi de 20h à 22h00 tous les quinze jours à partir de la mi-septembre. Le calendrier vous sera communiqué rapidement.
En alternance avec cette séance de perfectionnement, sont proposées des séances spécifiques pour les compétiteurs en équipes de Club. Ce créneau reste cependant accessible à tous les archers sous réserve de la capacité d’accueil, une partie de la salle étant organisée pour la séance perfectionnement ou compétiteur en alternance.
C’est Nicolas Ostrowski, (préparateur physique et archer de niveau national) qui assurera à partir de cette saison l’organisation et le suivi de ces séances. Marie-Odile nous a informé que pour des raisons d’organisation personnelle, elle ne pouvait plus assurer les cours du jeudi.

A SUIVRE

Notre couple présidentiel Jean-Yves et Nicolas s’est qualifié pour le Championnat de France Beursault qui se déroulera le 27 septembre 2009 à Estrée St Denis. 

Si vous souhaitez en savoir plus : http://www.francebeursault2009.com/
A noter qu’un ancien membre de notre association s’est également qualifiée pour ce championnat de France : Anne-Marie Bourgeois. Anne Marie continue par ailleurs de participer régulièrement à des championnats de niveau régional et national. Nous lui souhaitons un bon tir.









































































































